



Управляющий Филиппинско-Вьетнамской епархией совершил молебен в строящемся храме на острове Минданао



Служба коммуникации ОВЦС, 28.11.2025. 27 ноября 2025 года митрополит Манильский и Ханойский Павел совершил молебен в строящемся храме во имя апостола Фомы в селении Кинабалан на острове Минданао (Филиппины).

Архипастырю сослужили секретарь Филиппинско-Вьетнамской епархии иеромонах Корнилий (Молев) и диакон Даниил Матвеев, сообщает [телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии](#).

По окончании богослужения владыка Павел обратился к собравшимся с архипастырским словом, отметив: «Будем возносить молитвы ко Господу, чтобы Он благословил довести до конца строительство и освятить этот храм, чтобы у всех была возможность собираться здесь и молиться, прославлять своего Небесного Творца, соединяться в святых Таинствах».

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93802/>